Jdemosepcuna no nHpopmaTmke, 8 Knacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIM BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS IPOMEKYTOUHOM aTTEeCTAIlMH YJaluxcs § KI1accoB
B (hopme CemeiiHoro oopazoBanus u CamooOpa3oBaHUs
no MHOOPMATUKE

Ha3znauenune neMOHCTpallMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIOYAeTCs B TOM, YTOOBI JaTh BO3MOXKHOCTh
COCTaBUTh IPEACTABIECHUE O CTPYKType paloThl, KOJIMYECTBE 3alaHui, uUX Qopme, ypOBHE
CJIOKHOCTH.

e Bce 3aiaHus npeacTaBisaioT U3 cedst MO0 3aKpBITHI BOIIpOC, IMOO BONPOC, TPEOYIOMIMIA
KpaTKoro OTBETA.

o Komnuectso 3aIIaHI/II\/II B ICMOHCTpPAIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIMYCCTBOM SajlaHI/Iﬁ B
arrectaiuu. [IpexycmoTrpeno 15 - 20 Bompocos.

e [luceMeHHBIX pabOT HE COJAEPIKHT.

e Coxpamenuss MoOaiit 1 Mour (K6aiit u K6ut), koTopsle MOTYT BCTPETUTHCS B 33JaHUSX,
clenyeT TOHMMATh B TPATUIIMOHHOM WCIIOJIB30BAaHWU TOHATHH 'merabaht" wu '"meradbut"
("kmnoOalT" m "KMnoOuT"), KaK BEIWYHWH, SBIISIONIUXCS COOTBETCTBYIOIIEH CTEMEHBIO JIBOWKHU
equHUIT "OanT" u "OuT".

TecToBBIC 3a7aHUA

1. HaGopHoe KHUTOIIEUATaHHUE C UCIIOJIH30BAHUEM METAJUIMUECKHX JINTEP, KaK CIIocoO MaccoBOM
nepeaayr TeKCTOBOW MHPOPMAIINH, TTOSIBUIIOCH:

1) B Kwurae B XI Beke

2) B TI'epmannu B XV Beke

3) B CIIIA B XIX Beke

4) B Erwunre Bo Il Beke 10 H 3.

OtBerT:

2. Kaxkoe npemioxxeHne He siBJIsSIeTCSs] BBICKA3bIBaHHEM ?

1) Jlureparypa — camblii HHTEPECHBII IPEAMET B IIKOJIBHOU MPOTrpaMMe.
2) Benukuii pycckuii yaéuniit M.B. JlomoHocoB poauics B 1711 roay.
3) London is the capital of Great Britain.

4) 3+5=14-6

OtBerT:

3. Jly11 KakoTro CHMBOJIBHOTO BBIPa)KE€HHsI BEPHO BBICKa3bIBaHUE:!
«HE (Ilepsas oyxea coenacnan) H HE (Bmopas Oykea 2nacuasn)»?
1) abcde

2) bcade

3) babas
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4) cabab

OrtBerT:

4. Ha cxeme HapHCOBaHbI JIOPOTM MEXIY YEThIpbMsI HaceleHHbIMU IyHKTamu A, B, C, D u
YKa3aHbl IPOTSHKEHHOCTHU JAaHHBIX 1opor. OnpenenuTe, Kakue Ba IyHKTa HauboJiee y1ajaeHbl Ipyr
OT Jipyra (IIpH YCIOBHHM, YTO MIEPEIBUrATHCSI MOYKHO TOJIBKO 10 YKa3aHHBIM Ha cxeme joporam). B
OTBETE YKa)KUTE KpaTyaillllee pacCTOSHUE MEXAY STUMHU ITyHKTaMHU.

A 7 B

()
1a
]

D 6 C
1) 9
2) 11
3) 13
4) 17
OtBeT:

5. B xoaupoBke KOU-8 kakapiii CHMBOJ KOJAUPYETCS OJHUM OaiiToM. OnpeaenuTe KOJIMIeCTBO
CHUMBOJIOB B COOOIIIEHNH, €CTTH MHPOPMAITMOHHBIA 00BEeM COOOIICHHS B 3TOM Ko upoBke paBeH 160
our.

1) 10
2) 16
3) 20
4) 160
OtBerT:

6. Ilycth cTpenka <«— o3HA4aeT MepeMelleHHuEe Ha OJHY KJIETKYy BJIEBO, CTpesika | O3Hayaer
NepeMeIleHrue Ha OJHY KJIETKY BBEpX, CTpelKka — — IepeMelleHHe Ha OJHY KJIETKYy BIIpaBo,
CTpeJKa | — Ha OJIHY KJIETKY BHU3.

3akoIupyiTe MOCIeI0BaTEIbHOCTHIO CTPENIOK KpaTyallinii MapiIpyT U3 KJIETKA A B KJIeTKy B Ha
KJIETYAaTOM TIOJIE C MIEPErOpoIKaMH, W300paKEHHOM HIDKE (32 OJIUH XOJ MOKHO NEPEMECTUTHCS
POBHO Ha OJIHY KJIETKY, IIPH 3TOM 3aIpPeIIaeTcs MPOXOJUTh «CKBO3bY MEPETOPOIKH).

CKOJBbKO OUT COJIEP>KUT COOOIICHHE O MapIIpyTe U3 KIETKU A B KieTKy B? B oTBete 3anummmure
TOJIBKO YHCIIO.

OtBerT:




Jdemosepcuna no nHpopmaTmke, 8 Knacc

7. B oxnoii u3 koaupoBok Unicode kaxblii ciMBOIT Koqupyetcs 16 ouramu. OnpeaenuTe pazMep
CIIETYIOLIETO MPE/TI0KEHUS B TAHHON KOJMPOBKE.
CrpIp BbINAJ — ¢ HUM ObLJIA IUIyTOBKA TAKOBA.

1) 39 Gaiit
2) 312 oaiit
3) 78 our
4) 624 6ur
Ortger:

8. ®aiin pazmepom 400 KGaiiT mOTHOCTEIO TIepeaéTcs uepe3 HEKOTOPOE CeTEBOE COSAMHCHUE 32
onHy mMuHytry. Omnpenenute pazMep (aiina (B KGailT), KOTOpbIi MOXHO IepenaTh 4Yepe3 3TO
coeMHEHHE 32 12 ceKkyHI.

B oTBete ykaxute oHO uncio — pazMep Qaiina B K6aiit. EnnHuibl usmMepeHns nucarb He HyXKHO.
Ortger:

9. Or pa3Beguuka OblIa TOJydeHa cleaylomas mudpoBaHHAS paguorpaMma, MepeaHHas C
HCII0JIb30BaHNEM a30yKu Mop3e: -e---e--eeee

[Ipu mepenmade pamuorpamMmbl ObUIO TMOTEPSHO pa3dWeHHe Ha OyKBBI, HO HW3BECTHO, YTO B
paarorpaMMe UCTOIb30BAIKUCH TOJIBKO CIEAYIOIINE OYKBBI:

E H O 3 T

Ompenenure TEKCT paguorpaMMbl. B oTBeTe yKakWTe, CKOJIBKO OYKB OBLIIO B HCXOJHOM
paauorpaMMme.

1) 5
2) 6
3) 7
4) 4
OrtBer:

10. Ompenenute 3HaYeHHE TMEPEMEHHOM C TIOCIE BBIMOJIHEHUA (parMeHTa alropuT™Ma,
3aMMCaHHOTO B BUE OJIOK CXEMBbI:

c=10
b=2

<>

=2l
NN
[= il
|

Ipumeyanue: 3HaKom «:=» 0003HaA4eHa Onepayus NPUCEAUBAHUSI.
B oTBeTe ykaxuTe 0JHO YHCIIO — 3HAYEHUE IEPEMEHHO C.
OtBerT:
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11. V ucnionnutens Jenurens 1Be KOMaH Ibl, KOTOPHIM IIPUCBOEHBI HOMEpA:
1. BbIuTH 1

2. pa3ienu Ha 2
[lepBast 3 HUX yMEHBIIIAET YHUCIIO Ha SKpaHe Ha 1, BTopas yMeHbIIaeT ero B 2 pasa. Mcnonnutens
paboTaeT TONBKO C HATYpaIbHBIMHU YHCIIAMHU.
CocTaBbTe aNTOPUTM TOJNyYSHHS W3 4Hcaa 65 ymena 7, comepxamuii He O6osee 5 komana. B
OTBETE 3aAIMIINTE TOJIHKO HOMEpa KOMaH]I.
(Hanpumep, 12112 — smo ancopumm:
paszoenu Ha 2
eviumu 1
paszoenu Ha 2
pasoenu Ha 2
gviumu 1,
Komopulil npeobpazyem uucio 42 6 uucio 4).
Ecnu takux anroputMoB 06oJiee 0JJHOTO, TO 3aMUIINTE JIF000H U3 HUX.

OtBeT:

12. HexoTOpHIif aTOPUTM U3 OJTHOM IETIOUYKH CUMBOJIOB MOJy9aeT HOBYIO IIETTOYKY CIIEIYFOIUM
obOpa3om. CHauana 3amHMCBIBaE€TCS HCXOJHAs II€NOYKa CHMBOJIOB, TOCIE HEe 3alHChIBAeTCs
MCXOJIHAS TIETIOYKa CHMBOJIOB B OOPaTHOM TOPSIIKE, 3aT€M 3alMChIBAETCSl OyKBa, CIEAyIONas B
pycckoM andaBuTe 3a TOM OyKBOW, KOTOpas B MCXOJHOM IETIOYKE CTOsUIA HA MOCIIETHEM MECTe.
[TonyuuBiasics emnoyvka sBIsSETCS pe3yabTaToM paboThl anroputMma. Hanpumep, ecnu ncxoaHas
nerrouka cuMBoJioB Ob1a JIEC, T0 pesynbTaTom padoTsr anroputMma 0yaet nenouka JIECCEJIT.
Jana nenouka cumBosioB YH. Kakas nenodka cMMBOJIOB MOJYYUTCS, €CJIA K JaHHOW IEMOYKE
MPUMEHHUTH aJTOPUTM ABAX]bI (TO €CTh K JAHHOM IIeTI0YKEe NMPUMEHUTHh AITOPUTM, a 3aTeM K
pe3ynbTaTy ero paboThl euie pa3 MpUMEHUTh anroput™)? B oTBere 3amuiinTe MOJYyYUBLIYIOCS
L[EMOYKY CUMBOJIOB.
Pycckuii andaut (715 cripaBkm):
ABBIJIEEK3HHKJIMHOITPCTY ®XIIYLIII B bIBIIOST

OtBerT:

13. B popmupoBaHUH ETIOYKH U3 YEThIPEX OYCHH UCIOIB3YIOTCS HEKOTOPBIC ITpaBuJa;

B xonie nenouku crout oana uz 6ycun P, N, T, O. Ha nepBom — oana u3z 6ycun P, R, T, O,
KOTOpOIi HeT Ha TpeTheM MecTe. Ha TpeTtbem MecTe — oiHa u3 6ycun O, P, T, He cTosimias B ienoyke
nocnenHeit. Kakas u3 nepeuncieHHbIX ETI0YeK MOTJIa OBbITh CO3/1aHa C YU€TOM ITHUX MpPaBUi?

1) PORT
2) TTTO
3) TTOO

4) OOPO
OtBerT:

14. Jlan ¢pparMeHT 371€KTPOHHON TaOJIHIIBI:

A B C
1 3 3 =A2-B2
2 =2+Al =(A2+B1)2 =C1%3
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Onpenenure 3Ha4eHHE, 3aMucanHoe B sueiike C2.
B oTBeTe yKa)xuTe 0IHO YUCIO — UCKOMOE 3HaYCHHUE.

OrtBerT:

15. B Hekotopom karamore xpanwicsa (Qaitn Iluxra.doc, wuMeBmIMi TOJHOE UMSA
D:\2013\JIec\ITuxTta.doc. B stom karamore cozmanu mnojkatanor JlepeBbsi u (aiin IMuxra.doc
MEPEMECTHIIN B CO3aHHBIN MOIKATAJIOT.

VYKaKUTE TOJHOE UMS 3TOTO (haiia mocie nepeMenieHusl.

1) D:\2013\lec\depeBns\IIuxra.doc
2) D:\epeBws\lluxra.doc

3) D:\2013Vlec\ITuxrta.doc

4) D:\2013\epeBbs\[TuxTa.doc
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Taﬁmlua K 3aJaHHUAM C BbIﬁOpOM OTB€TAa U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3ananus OtBer

1 2

2 1

3 1

4 1

5 3

6 44

7 4

8 80

9 2
10 o7
11 12221
12 YHHYOOVYHHVII
13 4
14 6
15 1
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